

Сегодня отечественный ОПК создаёт современные и во многом уникальные вооружения и технику, активно наращивает объёмы производства, чтобы как можно лучше обеспечить части и соединения, участвующие в специальной военной операции, увеличивает выпуск гражданской продукции, которая пользуется всё большим спросом как в нашей стране, так и за рубежом.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издаётся с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

# ФЛОТ РОДИНЫ

№ 36  
(27639)

22

сентября  
2023 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

## КНДР поддерживает курс России на справедливое мироустройство

Это подтвердили российско-корейские переговоры на космодроме Восточный и встреча лидера КНДР во Владивостоке

РФ и КНДР будут развивать сотрудничество, не подверженное давлению Запада. Таков итог переговоров, которые провели лидеры двух стран Владимир Путин и Ким Чен Ын 13 сентября, в среду, на космодроме Восточный. При этом вначале переговоры прошли в расширенном составе, в котором с российской стороны приняли участие Министр обороны генерал армии Сергей Шойгу, министр иностранных дел Сергей Лавров и другие официальные лица, а затем были продолжены в формате тет-а-тет.

Самим же переговорам предшествовал осмотр космодрома Восточный, в ходе которого Владимир Путин и Ким Чен Ын ознакомились с ходом сборки ракеты-носителя «Ангара», побывали на стартовом комплексе космического ракетного комплекса «Союз-2» и на площадке строящегося стартового комплекса «Ангарт». Позже в беседе с журналистами российский президент отметил, как сообщает ТАСС, что лидер КНДР «проявляет большой интерес к ракетной технике» — республика пытается развивать свою космическую отрасль. А у России, в свою очередь, в этой области уже нарабатываются «хорошие компетенции».

Что же касается переговоров, открывая их, Владимир Путин заявил, что очень рад принять с визитом лидера КНДР, а также напомнил о нескольких памятных для обеих стран датах. «Совсем недавно Корейская Народно-Демократическая Республика отме-

чала 75 лет своего создания, основания. 75 лет установления дипломатических отношений между нашими странами. Напомню, именно наша страна была первой, кто признал суверенное, независимое государство — Корейскую Народно-Демократическую Республику.

Затем совсем скоро будем отмечать и 70 лет окончания войны за независимость и победу корейского народа в этой войне. Это знаковая дата, поскольку наша страна также помогла нашим друзьям в Корейской Народно-Демократической Республике бороться за эту независимость», — сказал при этом Владимир Путин.

Со своей стороны, Ким Чен Ын поблагодарил российского президента за приглашение и назвал важным период, в который совершается его визит. При этом он отметил, что Россия «под-

нялась на священную борьбу для защиты государственного суверенитета и защиты своей безопасности в противовес гегемонистическим силам». Лидер КНДР заявил о поддержке всех решений РФ, назвал отношения с Москвой «самым первым приоритетом» для Пхеньяна.

На официальном обеде в честь Председателя Государственных дел КНДР Ким Чен Ына российский лидер заявил: «В этом году Россия и КНДР отмечают значительный юбилей — 75 лет дипломатических отношений. Советский Союз первым признал молодую Корейскую Народно-Демократическую Республику. Наши отношения были заложены еще в ходе борьбы Кореи за свободу в 1945 году, когда советские и корейские солдаты плечом к плечу громили японских милитаристов».

(Окончание на 3-й стр.)



Актуально

## Россия и Иран укрепляют стратегическое партнёрство

На это направлен визит Министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу в Тегеран

19 сентября российская делегация во главе с Министром обороны РФ Сергеем Шойгу прибыла в Тегеран для переговоров с военным руководством Исламской Республики Иран. У главного здания генерального штаба вооружённых сил Ирана состоялась церемония официальной встречи российской делегации с участием роты почетного караула и оркестра. Министра обороны РФ приветствовал начальник иранского генштаба Мохаммад Багери.

В ходе состоявшихся затем переговоров Министр обороны

России Сергей Шойгу и начальник генерального штаба

рые предстоит обсудить сегодня и в течение завтрашнего дня». «Это и вопросы образования, и обмен опытом, и обмен делегациями, совместные военно-морские учения», — подчеркнул Министр обороны РФ.

«Считаю нашу встречу очередным шагом к укреплению стратегического партнерства России и Ирана. Сегодня у нас есть возможность подробно обсудить актуальные вопросы двустороннего военного сотрудничества», — сказал Сергей Шойгу. При этом он подчеркнул, что «Иран — стратегический партнер России на Ближнем Востоке».

(Окончание на 3-й стр.)

Самоотверженно

## Безграничная верность Отчизне

Военнослужащие России, образцово выполняющие ратный долг по защите Отечества, действуют с неукротимой отвагой, непоколебимой уверенностью, воинской доблестью и высоким профессиональным мастерством

Наша Родина — безупречно, героическая страна. Ей пришлось пережить немало количество вооружённых конфликтов. Во многих испытаниях Отечество сумело выстоять благодаря стойкости и мужеству своих защитников.

Поэтому на любых исторических выразках и отрезках существования нашего государства почитался и продолжает пользоваться уважением воин, защитник нашей Родины, человек в погонах. Речь идет о тех, кто самоотверженно сражался во времена Ярослава Мудрого, Дмитрия Донского, Александра Невского, Петра I, Суворова, Кутузова. Их доблестное наследие переняли солдаты и офицеры, участвовавшие в Первой мировой войне и Великой Отечественной. Армия и флот — это, без всякого сомнения, сила государства и воплощение храбрости народа.

(Окончание на 4–5-й стр.)



В рабочем порядке

## В приоритете — развитие ВМФ



Целый ряд знаковых для Военно-Морского Флота событий состоялся в последние дни. Это и посещение Председателем Государственных дел КНДР Ким Чен Ыном предприятий ОПК, корабля Тихоокеанского флота БПК «Маршал Шапошников», принятие в состав ВМФ новейшего корвета «Резкий», который будет нести службу в составе Тихоокеанского флота. А накануне Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу проверил ход выполнения гособоронзаказа на дальневосточном заводе «Звезда» и приморском заводе «Прогресс», подводя итоги работы на совещании по вопросам совершенствования ВМФ, состоявшимся в штабе Тихоокеанского флота.

В ходе рабочей поездки в Приморский край Министр обороны России Сергей Шойгу проверил строительство плавучего докового комплекса, ход ремонта и модернизации атомных подлодок в рамках госзаказа на оборонном заводе «Звезда» в Большом Камне.

Министр обороны России заслушал доклад директора

«Звезды» о ведении ремонта и модернизации атомных подводных лодок, а также о строительстве плавучего докового комплекса. Особое внимание руководства предприятия глава Минобороны обратил на соблюдение графика выполнения оборонзаказа.

(Окончание на 2-й стр.)

Отвага и мастерство

## Традиции надёжного эфира

Личный состав Краснознаменного центра связи Черноморского флота с самого начала специальной военной операции принимает участие в обеспечении управления силами и средствами ЧФ, действующими в горячей зоне. За проявленные мужество и героизм, высокий профессионализм более 60 специалистов центра удостоены высоких государственных и ведомственных наград.



Современный этап боевого пути единственного в ВМФ России объединения связи, награжденного орденом Красного Знамени, продолжает долгую славу биографию, начавшуюся еще в 30-х годах прошлого столетия. 25 сентября нынешнего года календарь части высветит его 90-летний юбилей.

Накануне знаменательного события флотские журналисты взяли интервью у кавалера ордена Мужества, почетного ради-

ста России капитана I ранга Дмитрия Липова. — Дмитрий Николаевич, нынче, как говорится, не до юбилеев. Но именно яркий исторический пример, боевое мастерство и подвиги наших предков становятся одним из важнейших стимулов профессионального роста современных бойцов, их духовной опорой. Для ваших подчиненных история части продолжает оставаться источником такой мотивации?

(Окончание на 8-й стр.)